



## **В Московской области выясняются обстоятельства смерти сотрудника ФСБ России**

27 мая 2013 года в гараже, расположенном в поселке Летний отдых Одинцовского района, обнаружено тело офицера управления материально-технического обеспечения одной из служб ФСБ России.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области организована проверка.

В ходе осмотра места происшествия внешних признаков, указывающих на насильственный характер смерти, не выявлено.

Предварительно установлено, что после ссоры с супругой мужчина ушел в гараж, после чего направил ей смс-сообщение с прощальным текстом. Гараж на момент обнаружения тела был закрыт изнутри. Причиной смерти мужчины, по предварительному заключению судебно-медицинского эксперта, явилось отравление выхлопными газами автомобиля.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

28 Мая 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/716642>